
 

TEST KWALIFIKACYJNY 

Prawidłowe odpowiedzi prosimy przesyłać na adres: 

ww

TEST KWALIFIKACYJNY DO KONKURS

„EKSPERT SAMOCHODOWY 

Obszar 

Uwaga! Może być kilka odpowiedzi prawidłowych

____________________________________ 

Imię i nazwisko   

 

 

 

1. W przypadku braku możliwości zmiany położenia dźwigni zmiany biegów w 

samochodzie Audi ze skrzynią biegów S Tronic 02E sprawdzić: 

a. poprawność zasilania modułu zewnętrznego mechanizmu zmiany biegów 

b. poziom oleju w konwerterze

c. poziom oleju w zbiorniku wyrównawczym

d. poziom oleju w podstawie dźwigni wybieraka zmiany biegów

2. Na który wałek przenosi napęd sprzęgło K1 w DSG7 (0AM)?

a. Na wałek przekładni głównej

b. Na koło hamulca 1

c. Na koła hamulca 2

d. Na wałek wejściowy 1.

3. Moduł mechatroniczny w DSG7 (0AM):

a. steruje pracą skrzyni biegów.

b. Steruje pracą serwomechanizmu hamulca EBV

c. ma własną pompę elektryczną oleju

d. Moduł mechatroniczny jest przyłączony do

mechanicznej. 

4. Gdy temperatura modułu mechatronicznego w DSG7 (0AM) wzrośnie do ok. 140

spowoduje? 

a. Zmianę biegu na wyższy.

b. ograniczenie momentu obrotowego silnika.

c. wyłączenie możliwości zmiany biegów

d. wyłączenie silnika

5. W przypadku rozpoznania awarii zaworu nastawnika sprzęgła w DSG7 (0AM)?

a. Wyłączone zostaje odgałęzienie, związane z tym sprzęgłem.

b. Nie wysterowuje już tego zaworu elektrohydraulicznego i sprzęgła.

c. Sterowanie nastawnikiem przejmuje zawór nastawnika drugiego sp

d. Zmiana biegów jest realizowana w trybie manualnym

TEST KWALIFIKACYJNY KONKURSU "EKSPERT SAMOCHODOWY 2017

Prawidłowe odpowiedzi prosimy przesyłać na adres: kongres@mechatronikasamochodowa.eu
www.mechatronikasamochodowa.eu 

TEST KWALIFIKACYJNY DO KONKURSU

„EKSPERT SAMOCHODOWY 2017” 
 

Obszar V: Automatyczne skrzynie biegów 

 

Uwaga! Może być kilka odpowiedzi prawidłowych 

 

 

 

 

 

____________________________________   ____________________________________

    telefon kontaktowy

W przypadku braku możliwości zmiany położenia dźwigni zmiany biegów w 

samochodzie Audi ze skrzynią biegów S Tronic 02E sprawdzić: 

poprawność zasilania modułu zewnętrznego mechanizmu zmiany biegów 

poziom oleju w konwerterze 

poziom oleju w zbiorniku wyrównawczym 

poziom oleju w podstawie dźwigni wybieraka zmiany biegów

Na który wałek przenosi napęd sprzęgło K1 w DSG7 (0AM)? 

zekładni głównej 

Na koło hamulca 1 

Na koła hamulca 2 

Na wałek wejściowy 1. 

Moduł mechatroniczny w DSG7 (0AM): 

steruje pracą skrzyni biegów. 

Steruje pracą serwomechanizmu hamulca EBV 

ma własną pompę elektryczną oleju 

Moduł mechatroniczny jest przyłączony do układu hydraulicznego przekładni 

Gdy temperatura modułu mechatronicznego w DSG7 (0AM) wzrośnie do ok. 140

Zmianę biegu na wyższy. 

ograniczenie momentu obrotowego silnika. 

wyłączenie możliwości zmiany biegów 

wyłączenie silnika 

przypadku rozpoznania awarii zaworu nastawnika sprzęgła w DSG7 (0AM)?

Wyłączone zostaje odgałęzienie, związane z tym sprzęgłem.

Nie wysterowuje już tego zaworu elektrohydraulicznego i sprzęgła.

Sterowanie nastawnikiem przejmuje zawór nastawnika drugiego sp

Zmiana biegów jest realizowana w trybie manualnym 
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W przypadku braku możliwości zmiany położenia dźwigni zmiany biegów w 

samochodzie Audi ze skrzynią biegów S Tronic 02E sprawdzić:  

poprawność zasilania modułu zewnętrznego mechanizmu zmiany biegów  

poziom oleju w podstawie dźwigni wybieraka zmiany biegów 

układu hydraulicznego przekładni 

Gdy temperatura modułu mechatronicznego w DSG7 (0AM) wzrośnie do ok. 1400C 

przypadku rozpoznania awarii zaworu nastawnika sprzęgła w DSG7 (0AM)? 

Wyłączone zostaje odgałęzienie, związane z tym sprzęgłem. 

Nie wysterowuje już tego zaworu elektrohydraulicznego i sprzęgła. 

Sterowanie nastawnikiem przejmuje zawór nastawnika drugiego sprzęgła. 
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6. Uszkodzenie silnika pompy hydraulicznej?

a. silnik można zblokować z wałkiem wejściowym mechanizmem awaryjnym

b. Zmniejsza się ciśnienie oleju sterującego.

c. Sprzęgła samoczynnie się rozłączają.

d. Uszkodzenie silnika elektrycznego nie ma żadnych skutków, gdyż pompa 

hydrauliczna pracuje nadal.

7. Sterownik elektrohydrauliczny:

a. jest zabudowany najczęściej we wnęce podłogi pod dywanikami

b. steruje zaworami klapowymi w kolektorze dolotowym

c. steruje zaworem obejściowym B

d. steruje zaworami recyrkulacji spalin

e. jest częścią modułu mechatronicznego. 

8. Zautomatyzowana skrzynia biegów 7 biegowa (0AM)

a. posiada sprzęgło podwójne mokre

b. Każde sprzęgło mokre  napędza jedno odgałęzienie skrzyni biegów

c. Gdy silnik nie pracuje, oba spr

d. Gdy silnik nie pracuje zazębione sprzęgło K1 lub K2 zazębia jedno 

odgałęzienie skrzyni biegów

9. W skrzyni DSG 7 (0AM):

a. kołem impulsowym czujnika wejściowej prędkości obrotowej (WPO) jest 

wieniec rozrusznika, 

b. czujnik WPO mierzy prędkość

c. Sterownik wykorzystuje sygnał WPO do wyliczenia poślizgu sprzęgieł. 

d. W razie usterki czujnika WPO sterownik wykorzystuje sygnał prędkości 

obrotowej silnika jako wartość zastępczą.

10. W preselekcyjnej 6 biegowej skrzyni

a. zmianie biegu następuje bez przerywania przenoszenia napędu 

b. w odgałęzieniach znajdują się oddzielnie biegi parzyste i nieparzyste

c. Podczas jazdy zawsze tylko jedno odgałęzienie przenosi napęd przez 

sprzęgło K1 lub K2.

d. chłodzenie sprzęgieł jest realizowane olejem za pomocą zaworu chłodzenia 

sprzęgieł   

11. Jeżeli wyświetlacz położenia dźwigni sterującej w zestawie wskaźników zaczyna 

„migać” oznacza to że: 

a. temperatura oleju chłodzącego wypływającego ze sprzęgła osiągnęła 160 

b. sterownik steruje sprzęgłem w sposób pulsacyjny  co powoduje szarpanie 

samochodu 

c. sterownik nie został zaprogramowany

d. włączyła się funkcja „aktywnej ochrony komponentów”

12. Zewnętrzny mechanizm zmiany biegów w Audi, których numer VIN zawiera 

oznaczenia 8P i 8J 

a. zawiera moduł elektroniczny

b. ma połączenie mechaniczne ze skrzynią biegów
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Uszkodzenie silnika pompy hydraulicznej? 

silnik można zblokować z wałkiem wejściowym mechanizmem awaryjnym

Zmniejsza się ciśnienie oleju sterującego. 

Sprzęgła samoczynnie się rozłączają. 

silnika elektrycznego nie ma żadnych skutków, gdyż pompa 

hydrauliczna pracuje nadal. 

Sterownik elektrohydrauliczny: 

jest zabudowany najczęściej we wnęce podłogi pod dywanikami

steruje zaworami klapowymi w kolektorze dolotowym 

steruje zaworem obejściowym BYPAS 

steruje zaworami recyrkulacji spalin 

jest częścią modułu mechatronicznego.  

Zautomatyzowana skrzynia biegów 7 biegowa (0AM) 

posiada sprzęgło podwójne mokre 

Każde sprzęgło mokre  napędza jedno odgałęzienie skrzyni biegów

Gdy silnik nie pracuje, oba sprzęgła są rozłączone.  

Gdy silnik nie pracuje zazębione sprzęgło K1 lub K2 zazębia jedno 

odgałęzienie skrzyni biegów 

W skrzyni DSG 7 (0AM): 

kołem impulsowym czujnika wejściowej prędkości obrotowej (WPO) jest 

wieniec rozrusznika,  

czujnik WPO mierzy prędkość obrotową na wejściu do skrzyni biegów. 

Sterownik wykorzystuje sygnał WPO do wyliczenia poślizgu sprzęgieł. 

W razie usterki czujnika WPO sterownik wykorzystuje sygnał prędkości 

obrotowej silnika jako wartość zastępczą. 

W preselekcyjnej 6 biegowej skrzyni biegów S Tronic (02E)  

zmianie biegu następuje bez przerywania przenoszenia napędu 

w odgałęzieniach znajdują się oddzielnie biegi parzyste i nieparzyste

Podczas jazdy zawsze tylko jedno odgałęzienie przenosi napęd przez 

sprzęgło K1 lub K2. 

zęgieł jest realizowane olejem za pomocą zaworu chłodzenia 

Jeżeli wyświetlacz położenia dźwigni sterującej w zestawie wskaźników zaczyna 

 

temperatura oleju chłodzącego wypływającego ze sprzęgła osiągnęła 160 

steruje sprzęgłem w sposób pulsacyjny  co powoduje szarpanie 

sterownik nie został zaprogramowany 

włączyła się funkcja „aktywnej ochrony komponentów” 

Zewnętrzny mechanizm zmiany biegów w Audi, których numer VIN zawiera 

oduł elektroniczny 

ma połączenie mechaniczne ze skrzynią biegów 
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silnik można zblokować z wałkiem wejściowym mechanizmem awaryjnym 

silnika elektrycznego nie ma żadnych skutków, gdyż pompa 

jest zabudowany najczęściej we wnęce podłogi pod dywanikami 

Każde sprzęgło mokre  napędza jedno odgałęzienie skrzyni biegów 

Gdy silnik nie pracuje zazębione sprzęgło K1 lub K2 zazębia jedno 

kołem impulsowym czujnika wejściowej prędkości obrotowej (WPO) jest 

obrotową na wejściu do skrzyni biegów.  

Sterownik wykorzystuje sygnał WPO do wyliczenia poślizgu sprzęgieł.  

W razie usterki czujnika WPO sterownik wykorzystuje sygnał prędkości 

zmianie biegu następuje bez przerywania przenoszenia napędu  

w odgałęzieniach znajdują się oddzielnie biegi parzyste i nieparzyste 

Podczas jazdy zawsze tylko jedno odgałęzienie przenosi napęd przez 

zęgieł jest realizowane olejem za pomocą zaworu chłodzenia 

Jeżeli wyświetlacz położenia dźwigni sterującej w zestawie wskaźników zaczyna 

temperatura oleju chłodzącego wypływającego ze sprzęgła osiągnęła 160 ˚C 

steruje sprzęgłem w sposób pulsacyjny  co powoduje szarpanie 

Zewnętrzny mechanizm zmiany biegów w Audi, których numer VIN zawiera 
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c. nie ma połączenia mechanicznego ze skrzynią biegów

d. blokada wyjęcia kluczyka jest uruchamiana elektrycznie

e. blokada wyjęcia kluczyka jest uruchamiana mechanicznie

 

13. W przypadku braku możliwości z

na N podczas holowania lub wciągania pojazdu na lawetę należy

a. wyjąć bezpiecznik celem rozłączenia cewki blokującej dźwigni

b. odłączyć akumulator to cewka elektromagnesu odblokuje położenie P

c. zdemontować pokrywę ko

awaryjnego palcem

14. Które wypowiedzi dotyczą dwusprzęgłowej skrzyni biegów DSG7 (0AM)?

a. Skrzynia jest wyposażona w sprzęgło podwójne suche

b. Moduł mechatroniczny i przekładnia mechaniczna pracują na wspólnym oleju 

skrzyni biegów 

c. Pompa oleju jest włączana zależnie od potrzeb.

d. Pompa oleju pracuje cały i jest napędzana mechanicznie bezpośrednio z 

wałka wejściowego

15. Element przenoszący napęd z silnika na klasyczną automatyczną skrzynię biegów:

a. Sprzęgło suche wielotarczowe

b. Sprzęgło mokre wielotarczowe

c. Sprzęgło lockup 

d. Konwerter z przekształtnikiem momentu obrotowego
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nie ma połączenia mechanicznego ze skrzynią biegów 

blokada wyjęcia kluczyka jest uruchamiana elektrycznie 

blokada wyjęcia kluczyka jest uruchamiana mechanicznie

W przypadku braku możliwości zmiany położenia mechanizmu zmiany biegów z P 

na N podczas holowania lub wciągania pojazdu na lawetę należy

wyjąć bezpiecznik celem rozłączenia cewki blokującej dźwigni

odłączyć akumulator to cewka elektromagnesu odblokuje położenie P

zdemontować pokrywę konsoli i wcisnąć mechanizm odblokowania 

awaryjnego palcem 

Które wypowiedzi dotyczą dwusprzęgłowej skrzyni biegów DSG7 (0AM)?

Skrzynia jest wyposażona w sprzęgło podwójne suche 

Moduł mechatroniczny i przekładnia mechaniczna pracują na wspólnym oleju 

Pompa oleju jest włączana zależnie od potrzeb. 

Pompa oleju pracuje cały i jest napędzana mechanicznie bezpośrednio z 

wałka wejściowego 

Element przenoszący napęd z silnika na klasyczną automatyczną skrzynię biegów:

Sprzęgło suche wielotarczowe 

ło mokre wielotarczowe 

 

Konwerter z przekształtnikiem momentu obrotowego 
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blokada wyjęcia kluczyka jest uruchamiana mechanicznie 

miany położenia mechanizmu zmiany biegów z P 

na N podczas holowania lub wciągania pojazdu na lawetę należy 

wyjąć bezpiecznik celem rozłączenia cewki blokującej dźwigni 

odłączyć akumulator to cewka elektromagnesu odblokuje położenie P 

nsoli i wcisnąć mechanizm odblokowania 

Które wypowiedzi dotyczą dwusprzęgłowej skrzyni biegów DSG7 (0AM)? 

Moduł mechatroniczny i przekładnia mechaniczna pracują na wspólnym oleju 

Pompa oleju pracuje cały i jest napędzana mechanicznie bezpośrednio z 

Element przenoszący napęd z silnika na klasyczną automatyczną skrzynię biegów: 


